

上海天马推行股权激励 上市在筹划中

公司股东包括深天马 A、深中航集团、张江集团、上海国资公司、上海工投集团

◎本报记者 应尤佳

深天马 A 的子公司上海天马微电子股份有限公司拟实施股权激励计划,从上海天马披露的信息看来,上海天马计划在近年内上市。

深天马 A 今日公告,为促进快速发展,公司的子公司上海天马拟通过管理层和骨干员工持股强化激励机制,上海天马将授予股权激励的参与人在未来一定期限内以预先确定的价格和条件购买上海天马一定数量股权的权利。认股权行权价格是 1 元。

该计划所涉及的股权来源于上海天马的增资扩股。按照计划,上海

天马授予计划参与人 1.03 亿份认股权,占计划实施时公司注册资本 10.3 亿的 10%。其中首批分配 9300 万份认股权给目前在任职且符合条件的计划参与人,并预留 1000 万份认股权。

上海天马计划采取窗口期集中行权的方式,设立三个行权窗口期,分别为自授权日起第 12 个月、第 24 个月、第 36 个月,在符合行权条件的前提下,公司受理行权申请。

此外,上海天马还披露了该计划的特别条款,条款显示,如上海天马至 2013 年 12 月 31 日尚未实现上市,计划参与人可向其他股东或股东以外的人转让股权,如无受让人,且

管理层无过错,公司一直正常经营,可考虑由公司按照公司公布的最近一次经审计的每股净资产与行权价格孰高者予以回购,回购决议需由公司股东会审议通过。

根据深天马 A 披露的公告,上海天马微电子有限公司由深天马 A、深圳中航集团股份有限公司、上海张江(集团)有限公司、上海国有资产经营有限公司、上海工业投资(集团)有限公司共同出资设立,于 2006 年 4 月在上海张江高科技产业东区注册成立,注册资本 10.3 亿元,各股东方的持股比例依次为 30%、21%、20%、19%、10%。

中创信测出台股权激励计划

◎本报记者 阮晓琴

中创信测今天公告,拟以 12.95 元向激励对象授予 1100 万份股票期权。

这部分股票期权对应的标的股份数量为 1100 万股,占本激励计划签署时中创信测股本总额 13663.2 万股的 8.05%。首次授予激励对象 1000 万份股票期权,占本激励计划签署时中创信测股本

总额的 7.32%。

本计划有效期为 5 年。每份股票期权拥有在有效期内以行权价格和行权条件购买一股中创信测股票的权利,剩余 100 万份作为预留,在自公司股东大会审议通过股权激励计划之日起一年内的合适时机授出。

本激励计划的股票来源为中创信测向激励对象定向发行中创信测股票。

广州国光 公开增发未获准

广州国光今日公告,中国证监会发行审核委员会对公司的增发申请进行了审核,申请未获通过。

证监会表示,由于公司的增发申请未获发审委会议决通过,证监会对公司的增发申请作出不予核准的决定。(应尤佳)

柳化集团 引进战略投资者

柳化股份今天公告,日前,战略投资者 South China Chemical Holding Limited(南华化工)、Rubilite Limited(红宝石投资)和柳州市盟丰投资有限公司三家公司与柳化集团签署了《增资协议》。柳化集团本次增资扩股完成后,注册资本变更为 4.24 亿元,其中广西柳州化工控股公司持股 52%;战略投资者 South China Chemical 和 Rubilite 分别持股 23.45%和 19.55%;柳州市盟丰投资有限公司持股 5%。

柳化集团引进战略投资者后,公司实质控制人仍为柳州国资委。(阮晓琴)

首旅股份南山门票 分成协议未获批

首旅股份今天公告,《南山文化旅游区门票分成协议》未获三亚市政府批准。据此,《南山文化旅游区门票分成协议》未能生效且无法履行。首旅股份将与三亚市政府和三亚国资公司等就门票分成协议进一步商谈。(阮晓琴)

广东明珠拟受让 大庆商行股权

广东明珠拟以自有资金按每股 1.8 元的价格,受让大庆市中科汇银创业投资有限公司所持大庆市商业银行 1800 万股股权,占总股本的 3.25%,受让金额为 3240 万元。

大庆市商业银行是以城市信用社为基础、地方政府出资为主,同时吸纳民营企业参股的地方性股份制商业银行。2007 年度总资产 140.04 亿元,总负债 131.73 亿元,净资产 8.32 亿元,营业收入 4.31 亿元,净利润 1.39 亿元。(阮晓琴)

舒卡股份 逾 3 亿成都拿地

舒卡股份控股子公司成都蜀都银泰置业有限责任公司已于 2008 年 7 月 8 日与成都市国土资源局就受让成都市高新区南区双土村土地使用权事宜签订了使用权出让合同。交易土地面积 22638.29 平方米,属商业、金融业用地,建设用地使用权成交价为 900 万元/亩,出让价款总额为 3.06 亿元。

蜀都银泰公司预计该地块开发周期为取得土地使用权后 30 个月,需建设开发资金约 3 亿元。(应尤佳)

泰达股份 发行可转债获准

泰达股份今日公告,2008 年 7 月 9 日,经中国证监会发行审核委员会审核,公司发行 6 亿元人民币公司债券事宜已获得有条件审核通过。(应尤佳)

投资 50 亿 华菱管线与两大股东合资建厂

新公司将支付 1000 万欧元获得安赛乐米塔尔相关技术

◎本报记者 应尤佳

在筹划了半年、历经多轮谈判后,华菱管线终将与公司第一大股东湖南华菱钢铁集团有限责任公司和第二大股东 ArcelorMittal(安赛乐米塔尔)在湖南省娄底市成立华菱安赛乐米塔尔汽车板有限公司,注册资本为 20 亿元人民币。合资公司将新建汽车板冷轧和热镀锌生产线,投资总额预计为 50 亿元人民币,预计年产汽车板 120 万吨。为了获得安赛乐米塔尔的先进技术,合资公司将支付 1000 万欧元。

华菱管线今日公告,此番拟成立的华菱安赛乐米塔尔汽车板有限公司是一家中外合资经营企业,专门从事用于汽车行业的冷轧钢板、镀锌钢板产品和其他特殊钢制品的生产,并销售和经销钢产品,合资公司还将新建汽车板冷轧和热镀锌生产线,预计年产汽车板 120 万吨。

合资公司股权结构为华菱管线持股 34%,华菱集团持股 33%,安赛乐米塔尔持股 33%,且各出资方均以现金方式出资。该公司的经营期限为 20 年,到期后各方协商延期。合资公司的董事会由 10 名董事组成,其中 4 名董事由公司委派,3 名董事由华菱集团委派,3 名董事由安赛乐米塔尔委派,其中董事长由华菱管线委派。

为使合资公司能够得到先进的技术,合资公司与安赛乐米塔尔子公司 ArcelorMittal France 签订了《技术转让合同》,ArcelorMittal France 将向合资公司提供汽车板生产线的技术及汽车板的生产和质量



提升所必要的技术及相关诀窍,并提供相关技术支持和培训。合资公司为此技术许可支付的对价为 1000 万欧元,该费用包括技术许可费用、ArcelorMittal France 向合资公司提供专有的铸钢设备费用、自技术许可合同生效日起的 4 年内安赛乐米塔尔专家到合资公司提供现场技术支持的专家费用、合资公司技术人员到安赛乐米塔尔工厂的培训费用。合资公司将根据 ArcelorMittal France 转让技术的进度和效果分期支付技术许可费用。

公司控股子公司湖南华菱涟源钢铁有限公司则将负责稳定、持续地向合资公司供应符合合同所述规范的基板,据测算,预计从合资公司投产日后第三年起,年度基板需求量约为 120 万吨,为使华菱涟源建造和运营的设施能够满足合资公司对生产汽车用冷轧板卷和镀层薄板所需的热轧基板的需求,ArcelorMittal France 和华菱涟源签订了《技术转让合同》,根据该合同,ArcelorMittal France 将向华菱涟源提供热轧板生产相关技术并提供技术支持和培训。华菱涟源为此技术许可支付的对价为 100 万欧元。

在销售方面,合资公司将作为华菱管线及其子公司向中国汽车客户销售独家产品的独家销售代理,同时也将作为安赛乐米塔尔出口至中国的独家产品的独家销售代理。公司的独董认为,该合资公司的成立将有利于公司充分利用投资各方的资源、管理、运营、营销以及技术方面的优势,实现优势互补,进一步提高产品竞争力,实现可持续发展。公司提示,这一合资事项尚需提交公司股东大会审议,并需获得国家有关部门的审批。

中化国际要约收购GMG公司51%股权

收购完成后中化国际将成为天胶产业全球重要服务商

◎本报记者 阮晓琴

中化国际今日公告,公司全资子公司中化国际(新加坡)有限公司今日向新加坡交易所上市公司 GMG Global Ltd(下称 GMG 公司)全体股东发出部分收购要约,拟以 0.26 元新币/股的价格,收购 GMG 公司 103050.85 万股股份,占该公司总股本的 51%,收购总金额共计 2.6798 亿元新币,按照 2008 年 7 月 10 日外汇牌价,折合人民币 13.4 亿元。

公告显示,公司董事会 7 月 10 日审议通过了此项收购计划。此次

收购是向 7 月 25 日登记在册的 GMG 公司全体股东发出的,有效期为 7 月 25 日至 8 月 22 日。

2008 年 7 月 1 日至 7 月 10 日,GMG 公司股价的波动区间为 0.20 至 0.23 新币,以每股 0.26 元的价格要约收购,溢价率为 20%至 30%。

为确保本次收购的成功实施,GMG 公司第一大股东和第二大股東(合计持有 GMG 公司 60.71%的股份)联合向中化国际新加坡作出不可撤销承诺:若 GMG 公司其他股东未按 51%的比例向中化国际新加坡出售所持股份,上述两股东将以超过 51%的比例向中化国际新加

坡转让其持有的股份,直至中化国际新加坡最终收购到的股份数量达到 GMG 公司总股份的 51%。

GMG 公司是集天然橡胶种植、加工、销售一体化的综合运营商,业务范围覆盖非洲、欧洲、亚洲以及北美洲。公司在非洲的喀麦隆、象牙海岸拥有天然橡胶种植园和天然橡胶加工厂,在印度尼西亚拥有天然橡胶加工厂。在印度尼西亚拥有 410 平方公里范围内形成一个自然封闭的种植加工循环系统,对大规模农业生产实施集约化管理。

收购完成后,中化国际将成为

在全球天胶行业中有影响的集种植、加工、营销于一体的天胶产业服务商,显著提升公司在橡胶行业的地位。经过整合后,公司天然橡胶业务将取得在非洲的上游资源和欧洲的销售市场,海外营销体系将得到强化,在橡胶行业的营销谈判能力和市场竞争力将得到提升。

天然橡胶是一种重要的战略物资,轮胎用量占天然橡胶使用量的一半以上。据资料,目前,我国天然橡胶产量仅占世界总产量的 7%多,但消费量却占世界总消费量的 20%以上,国内产量增幅只有消费增速的三分之一,供求缺口不断扩大。

拍卖公告

一、拍卖标的:
青岛黄海橡胶股份有限公司 350 万股限售流通股(股票简称:“ST 黄海”;证券代码:600579),起拍价:2.56 元/股,共计 896 万元。

二、咨询电话:(0532)85823836-8017 13608970707
E-mail: pai_mai@163.com 网址: www.qdcq.net

三、拍卖时间、地点:
2008 年 7 月 25 日上午 10:00 在山东省青岛市闽江路 2 号国华大厦 B 座 1403 室

四、竞买须知:
竞买人须在 7 月 21 日-24 日 15 时前携带有效证件(单位竞买须持营业执照副本及复印件、税务登记证复印件、法人代表及委托代理人身份证及复印件、法人授权委托书,个人竞买须持身份证及复印件)到青岛市闽江路 2 号国华大厦 B 座 1403 室交付起拍价 10%的保证金(不成交者会后退还),以保证金到账为准,并办理竞买手续。

青岛公信拍卖有限责任公司
2008 年 7 月 11 日

北海港今起停牌 新东家拟进行重组

◎本报记者 应尤佳

北海港将划归广西北部湾国际港务集团有限公司。

2008 年 7 月 10 日,北海港收到广西北部湾国际港务集团有限公司《关于拟对北海市北海港股份有限公司进行重组的函》,北海市机场投资管理有限公司、北海市高昂交通建设有限公司已经分别与广西北部湾国际港务集团有限公司签署了关于公司股权划转的协议。这次股权划转后,广西北部湾国际港务集团有限公司将成为上市公司控股股东。

根据协议,北海机场公司同意将其持有的北海港公司 3340.8959 万国有法人股股份无偿划转给北部湾港务集团,这部分股份占北海港公司总股本的 23.51%。北海机场公司因股权分置改革为中国东方资产管理公司垫付给流通股股东的 61352 股北海港公司股份,也成为这次划转的一部分。

另外,北海高昂公司也同意将其持有的北海港公司 2455.5999 万股的国有法人股股份全部无偿划转给北部湾港务集团,这部分股份占北海港公司总股本 17.28%。

资料显示,广西北部湾国际港务集团有限公司由防城港务集团有限公司、钦州市港口(集团)有限公司和广西沿海铁路股份有限公司的部分国有资产重组整合设立而成,主营港口建设经营管理、铁路运输、道路运输等,注册资本 20 亿元人民币。截至 2007 年末,该公司总资产为 53.56 亿元,净资产为 27.89 亿元,主营业务收入为 8.57 亿元,净利润为 1.22 亿元。

深圳能源豫能控股 披露电价上调影响

◎本报记者 应尤佳

深圳能源今日披露了公司的提价情况,公司介绍,广东省现有燃煤机组(含热电联产机组)的上网电价在现行基础上提高 2.6 分/千瓦时。公司控股子公司深圳妈湾电力有限公司、深圳市广深沙角 B 电力有限公司调整后的上网电价在 0.45 至 0.53 元/千瓦时之间不等。据公司测算,这次电价可增加公司 2008 年度销售收入约 1.7 亿元,但同时公司也认为,此次上网电价调整尚不能完全弥补煤价上涨所增加的燃料成本。

豫能控股今日也披露了电价上涨的影响,由于河南省提价 2 分/千瓦时,公司预计可增加收入及投资收益 2500 万元左右,然而从豫能控股今日披露的上半年业绩修改情况来看,情况并不乐观,公司预计上半年公司的亏损数额较预计大幅上升,亏损数额在 13000 万元左右。

中材国际非洲合同款增加

◎本报记者 阮晓琴

中材国际今天公告,公司原定的非洲合同内容有所调整。

2008 年 2 月 29 日,中材国际与尼日利亚 Dangote Industries Limited 签署了合作框架协议,根据该协议的约定,Dangote 拟将其未来在刚果民主共和国、赤道几内亚、埃塞俄比亚、坦桑尼亚和赞比亚投资建设的 6 条水泥生产线的总承包合同授予中材国际,合同总价款 11.772 亿美元。近日,经过双方进一步谈判,双方签署了总承包合同,最终确定合同价格为 14.46171 亿美元。合同款增加原因是:增加了三套水泥粉磨系统和赞比亚 3000tpd 项目调整为 6000tpd。

另外,2 月 29 日,中材国际与尼日利亚 Dangote Industries Limited 的附属公司签署了四个项目的水泥生产线建设合同,项目建设规模为 7 条日产 6000 吨水泥生产线,合同总金额为 16 亿美元。应 Dangote 附属公司的要求,公司和 Dangote 附属公司签署了补充协议,在原主合同的基础上,Obajana 2X6000t/d 项目 Jbese 2X6000t/d 项目、Shagamu 2X6000t/d 项目各增加一套水泥粉磨系统,Sengal 项目加大原料储存能力,增加部分的合同价款合计为 2.08 亿美元,合同总价款增加至 18.08 亿美元。

祁连山 与中国建材合建四条生产线

◎本报记者 阮晓琴

祁连山公告称,公司拟与中国建材正在建设的青海祁连山水泥有限公司、成县祁连山水泥有限公司和拟建的白银祁连山水泥有限公司、甘谷祁连山水泥有限公司新型干法水泥生产线项目中进行合作。

青海祁连山是祁连山的全资子公司,主要承建公司青海日产 3000 吨新型干法水泥生产线。目前,该生产线正在建设期,预计 2009 年 3 月底建成投产,公司拟将该公司 49%的股权以原始投资 4214 万元出让给中国建材。成县祁连山注册资本为 1.3 亿元,其中祁连山出资占 51%;中国建材出资占 49%。白银祁连山注册资本为 1 亿元,其中祁连山出资占 51%;中国建材出资占 49%。甘谷祁连山注册资本为 9000 万元,其中祁连山出资占 51%;中国建材出资占 49%。

成县祁连山日产 3000 吨新型干法水泥生产线已开工建设,计划 2009 年 9 月底建成投产,白银祁连山和甘谷祁连山 2 家公司新建项目正在开展前期工作,力争年内开工建设。

祁连山称,在以上 4 个项目中合作的同时,公司今后的新建项目也计划与中国建材股份合作,争取尽快实现区域内水泥市场产能达到 1500 至 2000 万吨的战略目标。